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        БАЊАЛУКА, 23. ЈАНУАРА /СРНА/ - Министар трговине и туризма Републике Српске Горана 
Златковић оцјењује да Српска има изванредне туристичке потенцијале и јединствене природне 
капацитете, те да је конкурентност Српске у том погледу у односу на земље региона - реална. 
 
        ''Међутим, проблем туристичких дестинација је неадекватна инфраструктура. Недостатак 
смјештајних капацитета и квалитетних саобраћајница једне су од препрека даљег развоја на 
тржишту'', рекла је Златковићева у интервјуу Срни. 

        Она је истакла да je у току посљедњих неколико мјесеци примјетан знатно већи број туриста 
на Јахорини и на Козари у односу на претходну зимску туристичку сезону. 

        ''Разлог за то свакако је одговарајућа количина сњежног покривача на нашим планинама, што 
није био случај у претходној зимској сезони. Надамо се да ће овогодишња зимска туристичка 
сезона испунити очекивања у смислу задовољавајућег броја посјета и ноћења'', додала је 
Златковићева. 
 
        Према њеним ријечима, осим зимских центара, примјетан је и пораст броја туристичких 
долазака у град Бањалуку, који привлачи посјетиоце из региона, нарочито за вријеме ђачког 
зимског распуста и новогодишњих празника. 

        ''Добра посјећеност забиљежена је и у здравствено-туристичком центру Бања "Врућица". 
Статистички показатељи говоре да су бањска мјеста у Српској веома привлачна страним гостима 
који и остварују највише ноћења и долазака'', каже Златковићева. 

        Она је навела да је Стратегија развоја туризма Републике Српске од 2011. до 2020. године 
један од најзначајнијих докумената Министарства трговине и туризма. 

        ''Стратегијом се предлаже формирање туристичких организација и субјеката у кластере, што 
се и примјењује у земљама западне Европе. Предвиђен је и развој бањског, еко, сеоског, 
авантуристичког, градског и других облика туризма, а релизација стратешких циљева дефинисана 
је акционим плановима'', појаснила је Златковићева. 

        Она је нагласила да се планови ресорног Министарства и Владе односе на даља улагања у 
развој и промоцију туризма Српске. 

        ''Конкретна улагања предвиђена су за пројекат "Андрићград" у Вишеграду, који ће помоћи 
развоју те општине и повећању запослености. Реализацијом овог пројекта Српска ће бити 
промовисана у културолошком смислу'', рекла је Златковићева, подсјетивши да је у 2010. и 2011. 
години издвојено око 1.700.000 КМ бесповратних средстава за пројекте из области туризма. 
 
        Златковићева истиче да је Министарство трговине и туризма - доношењем Стратегије развоја 
трговине Српске до 2015. године и Акционог плана за њену имплементацију - предвидјело низ 
мјера и активности ради развијања трговинског сектора и домаће производње. 

        Она је напоменула да је покривеност увоза извозом у Српској у прошлој години износила око 
78 одсто. 



        ''Укупан увоз Српске из земаља ЦЕФТА у прошлој години износио је 1.383.654.462,00 КМ, док 
је из Српске извезено робе у вриједности од 1.083.238.192,00 КМ. Суфицит је у прошлој години 
остварен са Црном Гором, УНМИК - Косовом и Албанијом, а дефицит са Србијом, Хрватском и 
Македонијом'', додала је Златковићева. 

        Министар трговине и туризма Српске каже да се Законом о регулисању цијена предвиђа 
могућност прописивања мјера непосредне контроле цијена у случају значајних поремећаја на 
тржишту. 
 
        ''И даље је у Српској на снази Уредба о ограничавању маржи у промету робе, којом су 
ограничене марже на основне животне намирнице. На тај начин вршимо контролу цијена основних 
животних намирница'', подсјетила је Златковићева. 

 
        Она је навела да је циљ Закона о робним резервама Српске стварање резерви које ће бити 
препознатљиве као институција 

.        ''План је повећање количине житарица и основних животних намирница које ће бити 
складиштене у робним резервама - да би се адекватно и благовремено могло дјеловати на 
тржишту. Новчана средства, неопходна за успјешан рад робних резерви, биће обезбијеђена 
издавањем дужничких или власничких хартија од вриједности, у односу на досадашњи случај - 
када су средства обезбјеђивана путем буџета, а то ће довести до знатнијих новчаних средстава 
којима ће робне резерве располагати да би сама организација рада била много успјешнија'', 
закључила је Златковићева за Срну. 


